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七下生物期末押题——易错选择题60道

1、种子萌发必需的外界条件是（B）
A.光照、水分、空气     B.水分、空气、适宜温度     

C.土壤、水分、空气     D.肥料、水分、适宜温度

2、根尖吸收水分和无机盐的主要部位是（A）
A.成熟区     B.分生区     C.伸长区     D.根冠

3、植物生长需要量最多的无机盐是（ D ）
A.钙、镁、锌     B.硼、铁、锰     C.氮、磷、钾     D.氮、磷、钾

4、桃花中发育成果实的结构是（C）
A.花药     B.花丝     C.子房     D.花瓣

5、种子萌发时最先突破种皮的是（B）
A.胚芽     B.胚根     C.子叶     D.胚轴

6、植物生长需要量最少的无机盐是（ D ）
A.氮     B.磷     C.钾     D.硼

7、下列不属于种子萌发必要条件的是（ D ）
A.适宜的温度     B.充足的水分     C.足够的氧气    D.充足的光照

8、植物茎能不断长粗是因为具有（B）
A.生长点     B.形成层     C.韧皮部     D.木质部

9、植物蒸腾作用的"门户"是（A）
A.气孔     B.叶脉     C.导管     D.筛管

10、光合作用的产物是（A）
A.氧气和有机物    B.二氧化碳和水    C.氮气和淀粉    D.水和无机盐

11、呼吸作用的实质是（C）
A.合成有机物，释放能量       B.分解有机物，储存能量  

C.分解有机物，释放能量       D.合成有机物，储存能量

12、植物在自然界中的作用不包括（ D ）
A.维持碳氧平衡           B.促进水循环  

C.提供食物和氧气         D.增加大气二氧化碳

13、植物进行光合作用的场所是（C）
A.线粒体     B.细胞核     C.叶绿体     D.液泡

14、植物蒸腾作用的生理意义不包括（ D ）
A.促进水分吸收  B.降低叶片温度  C.促进无机盐运输  D.增加大气湿度

15、光合作用的原料是（B）
A.氧气和水    B.二氧化碳和水    C.有机物和氧气   D.二氧化碳和氧

16、植物体内运输有机物的结构是（ D ）
A.导管     B.气孔     C.形成层     D.筛管

17、受精卵形成的场所是（B）
A.卵巢     B.输卵管     C.子宫     D.阴道

18、青春期最突出的特征是（C）
A.身高突增    B.心肺功能增强   C.性器官发育和成熟    D.脑容量增加

19、人体胚胎发育的场所是（C）
A.卵巢     B.输卵管     C.子宫     D.胎盘

20、下列不属于第二性征的是（ D ）
A.男性长胡须    B.女性骨盆变宽   C.男性喉结突出   D.身高快速增长

21、人体最主要的供能物质是（B）
A.蛋白质     B.糖类     C.脂肪     D.维生素

22、胆汁的作用是（ D ）
A.分解脂肪     B.分解蛋白质     C.分解淀粉     D.乳化脂肪

23、小肠适于吸收的特点不包括（ D ）
A.长5-6米   B.有皱襞和绒毛   C.毛细血管丰富   D.有肠腺分泌消化液

24、缺乏维生素C易患（C）
A.夜盲症     B.佝偻病     C.坏血病     D.脚气病

25、下列不属于消化腺的是（ D ）
A.唾液腺     B.肝脏     C.胰腺     D.阑尾

26、胃液中的消化酶能初步分解（B）
A.淀粉     B.蛋白质     C.脂肪     D.维生素

27、呼吸道的主要功能是（C）
A.进行气体交换   B.产生嗅觉   C.清洁、湿润、温暖空气   D.分泌黏液

28、肺与外界气体交换的原理是（A）
A.呼吸运动     B.扩散作用     C.主动运输     D.渗透作用

29、人体呼吸系统中气体交换的场所是（ D ）
A.鼻     B.咽     C.气管     D.肺泡

30、吸气时，膈肌和肋间肌的状态是（B）
A.都舒张                    B.都收缩   

C.膈肌收缩，肋间肌舒张      D.膈肌舒张，肋间肌收缩

31、血液的成分中能运输氧气的是（A）
A.红细胞     B.白细胞     C.血小板     D.血浆

32、动脉血的特点是（B）
A.含二氧化碳多，颜色暗红     B.含氧多，颜色鲜红    

C.含废物多，颜色深红         D.含营养物质多，颜色浅红

33、心脏四个腔中壁最厚的是（ D ）
A.右心房     B.右心室     C.左心房     D.左心室

34、连接最小动脉和最小静脉的是（C）
A.心房     B.心室     C.毛细血管     D.淋巴管

35、下列血管中流动脉血的是（A）
A.肺静脉     B.肺动脉     C.上腔静脉     D.下腔静脉

36、血液的功能不包括（ D ）
A.运输功能     B.防御功能     C.调节功能     D.分泌功能

37、形成尿液的器官是（B）
A.膀胱     B.肾脏     C.输尿管     D.尿道

38、原尿与血浆相比，不含（C）
A.水     B.无机盐     C.大分子蛋白质     D.葡萄糖

39、人体排出尿素的主要途径是（A）
A.泌尿系统     B.呼吸系统     C.消化系统     D.皮肤

40、肾单位的结构不包括（ D ）
A.肾小球     B.肾小囊     C.肾小管     D.输尿管

41、健康人的尿液中不应含有（ D ）
A.水     B.无机盐     C.尿素     D.葡萄糖

42、下列不属于排泄的是（ D ）
A.排尿     B.排汗     C.呼气     D.排便

43、下列结构中，对血液有过滤作用的是（A）
A.肾小球     B.肾小管     C.输尿管     D.膀胱

44、尿的形成过程中，被重吸收的物质是（ D ）
A.尿素和部分无机盐           B.血细胞和大分子蛋白质  

C.葡萄糖和全部无机盐         D.大部分水、全部葡萄糖和部分无机盐

45、人体排出下列物质时，只有一条途径的是（B）
A.水     B.二氧化碳     C.无机盐     D.尿素

46、剧烈运动时，汗液显著增多的意义是（C）
A.排出体内多余的水分              B.保持体温恒定  

C.排出代谢废物并调节体温          D.清洁皮肤

47、神经系统结构和功能的基本单位是（A）
A.神经元     B.神经纤维     C.神经末梢     D.神经胶质细胞

48、下列反射中，属于非条件反射的是（B）
A.望梅止渴     B.膝跳反射     C.谈虎色变     D.画饼充饥

49、视觉感受器位于（C）
A.角膜     B.晶状体     C.视网膜     D.脉络膜

50、听觉感受器位于（ D ）
A.外耳道     B.鼓膜     C.听小骨     D.耳蜗

51、人体内最大的内分泌腺是（A）
A.甲状腺     B.垂体     C.胰岛     D.肾上腺

52、胰岛素分泌不足会导致（B）
A.侏儒症     B.糖尿病     C.地方性甲状腺肿     D.巨人症

53、下列人类活动中，有利于环境保护的是（C）
A.大量使用化肥农药          B.乱砍滥伐森林  

C.建立自然保护区            D.工业废水直接排放

54、温室效应主要是由于大气中哪种气体增加引起的（A）
A.二氧化碳     B.二氧化硫     C.一氧化碳     D.氮气

55、酸雨形成的主要原因是（B）
A.二氧化碳排放过多        B.二氧化硫等酸性气体排放  

C.氟利昂排放              D.臭氧层破坏

56、生物多样性不包括（ D ）
A.物种多样性   B.遗传多样性   C.生态系统多样性   D.个体数量多样性

57、下列不属于可再生资源的是（C）
A.森林     B.太阳能     C.石油     D.风能

58、垃圾分类中，废旧电池属于（B）
A.可回收物     B.有害垃圾     C.厨余垃圾     D.其他垃圾

59、保护生物多样性最有效的措施是（A）
A.建立自然保护区     B.迁地保护     C.人工繁殖     D.法制教育

60、“低碳生活”是指生活作息时要减少（ D ）
A.碳水化合物的消耗       B.碳单质的消耗  

C.含碳营养物的消耗       D.二氧化碳的排放
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